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Školní masopust
Dne 16.2. 2010 se konal školní masopust. Ráno jsme se převlékli do masek 
ženicha a nevěsty, medvěda, hasičky, sedláka a selky či hokejisty … 
Ve třídách jsme zazpívali písničky, zatančili a s dětmi složili papírové čepice. 
Holky namalovaly dětem na tváře srdíčka a každý dostal masopustní koláček a 
bonbón. K tomu nám pěkně hrála naše harmonikářka Dominika Zemanová z 
8.A. O velké přestávce se děti z prvních až třetích tříd přesunuly do tělocvičny, 
kde už jsme měli připravené písničky k tanci. Po přestávce jsme nečekaně 
překvapili 9.A. Měli z nás velkou radost. Nakonec jsme navštívili i základní 
školu praktickou. Tam nám opět zahrála harmonikářka. Před odchodem si nás 
ještě na památku vyfotili. Tento den se nám velice líbil. 

Natálie Pechátová a Klára Schmelzerová 9.B   

Důležité termíny:
Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 1.dubna  a pátek 2. dubna 2010.
Odpolední rodičovské konzultace se uskuteční 15. dubna od 15 do 16.30  hodin.

                                                   Sálová kopaná
V letošním roce se našemu  týmu velmi dařilo v sálové kopané zařazené do 

školní sportovní olympiády. Dne 22. února jsme  ve Staré Roli nastoupili v 
okresním finále. Turnaje se zúčastnily tyto týmy: ZŠ Truhlářská, ZŠ Dvory, ZŠ 
Ostrov. Naši školu reprezentovali Lukáš Volf, Lukáš Vitner, David Machala, 
Tonda Bachmann, Marek Kuffner, Jiří Kalina, Roman Šejba, Martin Volín, 
Patrik Pilný. Předvedli jsme se  v dobrém světle  a obsadili 2. příčku. Ani jsme 
se moc nezapotili.  Náš pan učitel Bradáč, který nás při hře podporoval svými 
trenérskými radami, nám velmi pomohl, a tak  jsme si nakonec odvezli pohár. 
Náš úžasný brankář Lukáš Volf vychytal všechny střely, i ty nejprudší. 

Druhým místem jsme si vybojovali postup do krajského finále, které se 
uskutečnilo  2. března  ve Skalné. Domů jsme se  vrátili se čtvrtým místem. 
Našemu výběru to tentokrát moc nešlo a byli jsme velmi nedisciplinovaní. Náš 
útok tentokrát nic moc nepředvedl a obrana také nějak krachovala. Ovšem jsme 
rádi alespoň za čtvrté místo a těšíme se na další turnaje.

Lukáš Volf 8. B     



Kontakty na školu: 
Telefon do školy: 353 393 243
Školní jídelna:      353 393 206
ŠD a ŠK :                            353 393 314
E-mail školy:             posta@zszlutice.cz

Fotografie z dění ve škole a školních akcí 
si můžete prohlédnout na 

www.zszlutice.cz

        Den České republiky - projektový den 
                        

Letošního 5.března se žáci 2. stupně zúčastnili školního projektového dne. 
Už v pondělí 1. 3. se mohli zapsat do jednotlivých dílen. Těch bylo celkem devět 
a do každé  se mohlo zapsat maximálně 16 žáků. Z každé dílny si žák něco 
odnesl, ať už nějakou práci, na které celou hodinu pracoval, nebo plno 
zajímavých poznatků o České republice. 

V pátek ráno se žáci sešli v první dílně. My jsme se jako první zašli podívat 
do dílny – Osobnosti české vědy. V knihovně  na nás čekal pan ředitel. Nejdříve 
nám řekl, jak by měl celý den probíhat, pak nám rozdal žluté desky, do kterých si 
svou práci uložíme a nakonec nám rozdal papíry, na kterých byli uvedeni různí 
vědci. My jsme o nich měli vyhledat důležité informace. K dispozici jsme měli 
notebooky, encyklopedie a pár počítačů v počítačovce. 

Druhou dílnu měla pod dohledem paní učitelka Kuchtová. V učebně 
německého jazyka žáci psali článek z předem určených slov. Dílna měla název 
"Willkommen", s podtitulem Mluvíme opravdu česky ?  V učebně mediálky na 
nás čekal pan učitel Růžička,  s kterým jsme si nejdříve procvičili stavební slohy 
a poté  jsme se dozvěděli něco o českých památkách vedených na seznamu 
UNESCO. Čtvrtou dílnu, která byla v kuchyňce, měly na starost paní učitelky 
Janouškovcová a Vodenková. Žáci vařili různá typická česká jídla, např. 
bramboračku, česnečku nebo škubánky. Poté jsme se vydali za panem učitelem 
Ertlem, který v učebně zeměpisu ukazoval na elektronické tabuli různé obrázky 
se zeměpisným zaměřením. Žáci dostali papír s mapkami a museli hledat různá 
zajímavá místa České republiky. V učebně fyziky na nás čekal pan učitel Lísal, 
který žákům rozdal papíry a skládačky. Na listech byla chráněná území, žáci 
poznávali živočichy a  přírodní rezervace.. 

V učebně počítačů byli paní učitelka Káčeriková a pan učitel Souček. Žáci 
na počítačích vytvářeli grafy ze statistických dat o České republice a slepou 
mapku. Svoji práci si poté, co ji na počítači dokončili, vytiskli. Učebnu 
anglického jazyka měly na starosti paní učitelky Dlesková a Zahrobská. Tam 
jsme měli k pomoci dva notebooky. Ve skupině se tvořily různé prezentace 
známých českých regionů, samozřejmě v angličtině. Nakonec jsme se vydali za 
paní učitelkou Volemanovou a panem učitelem Bradáčem na 
STARDANCE. Žáci tančili a paní učitelka povídala různé věci o tancování a pak 
nám i zazpívala. Pan učitel Bradáč to také pořádně „rozbalil“. Nakonec se žáci 
rozutekli do svých tříd, kde na ně čekali třídní učitelé. Společně zhodnotili celý 
projektový den, žáci sdělovali, co nového se dozvěděli, co je zaujalo a co se ne.

Gabriela Vávrová a  Daniela Keilová   8. B
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